



USB-Sticks Autos / USB-Sticks Cars

Art. N. USB-Stick "Porsche 911" | USB-Stick "Mini-Cooper" | USB-Stick "VW-Bus" | USB-Stick "Fiat" | USB-Stick "Mercedes SLS" | USB-Stick "Lamborghini Murcielago" | USB-Stick "Aston Martin V12" | USB-Stick "VW-Käfer" | USB-Stick "Land Rover" | USB-Stick "Motorrad Triumph" | USB-Stick "Audi R8" | USB-Stick "VW-Beetle" | USB-Stick "VW-Bus" | USB-Stick "Mini-Cooper" | USB-Stick "Lamborghini Aventador"

(DE) Bedienungsanleitung

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Qualitätsproduktes von GENIE. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Inbetriebnahme sorgfältig durch und bewahren Sie diese für eine spätere Einsichtnahme auf.

Bitte beachten Sie insbesondere die folgenden Sicherheitshinweise. Bei Fragen zum Gerät oder Beanstandungen finden Sie bitte unsere Service-Informationen am Schluss dieser Anleitung.

Sicherheitshinweise:

- Der Artikel ist kein Kinderspielzeug. Kinder können sich beim Hantieren damit gegenseitig verletzen, Kleinteile abreißen und verschlucken.
- Stellen Sie den Artikel auf einen festen Untergrund (z.B. Schreibtisch), damit das Gerät einen sicheren Stand hat und nicht durch Herunterfallen zerstört wird.
- Das Gerät ist nicht wasserfest. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder sonstigen Flüssigkeiten. Vermeiden Sie den Kontakt zu jeglicher Flüssigkeit.
- Bitte versuchen Sie in keinem Falle das Gerät selbständig zu reparieren. Bei einer Fehlfunktion ist qualifiziertes Servicepersonal gefordert. Wir verweisen an dieser Stelle auf unsere Garantiebestimmungen und Service-Informationen am Ende dieser Betriebsanleitung.

GARANTIEABWICKLUNG

Vielen Dank für den Kauf dieses GENIE Produktes. Sollte dieses Gerät wider Erwarten nicht einwandfrei funktionieren, so beachten Sie bitte Folgendes:

Die Garantiezeit beträgt bei sachgerechter Nutzung 24 Monate ab Kaufdatum. Bewahren Sie bitte den Kaufbeleg und die Originalverpackung auf. Die Garantieleistung gilt nur für Material- oder Fabrikationsfehler, nicht aber für Beschädigungen an zerbrechlichen Teilen, z.B. am Gehäuse. Geräte, die von außen durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurden, sind vom Umtausch ausgeschlossen. Eine Garantie erlischt, wenn Reparaturen ohne ausdrückliche Einwilligung unseres Kundenservices durchgeführt wurden.

Garantiereparaturen können nur mit beigefügtem Kaufbeleg erfolgen – **jede Rücksendung bitte telefonisch anmelden!** Bitte geben Sie immer Name, Straße, PLZ, Wohnort und Telefon mit Vorwahl und den Grund Ihrer Reklamation an.

Herzlichen Dank für Ihr Verständnis!

Unsere Service Hotline:

Tel. +49 (0) 61 22-72 79 89 1 • Fax +49 (0) 61 22-70 59 52 • Email: hotline@genie-online.de

Adresse: Dieter Gerth GmbH, -Service- , Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden. Deutschland/
Germany



Richtlinie 2002/96/EC zur Behandlung, Sammlung, Wiederverwertung und Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten und deren Bestandteile (waste electrical and electronic equipment –WEEE).

Das durchkreuzte Symbol eines Müllcontainers weist darauf hin, dass das Gerät nicht im Haushaltsmüll entsorgt werden darf, sondern in dafür ausgerüsteten Sammelzentren zur sachgemäßen Wiederverwertung bzw. Entsorgung abzugeben ist.



Dieses Gerät entspricht den Anforderungen gemäß der EU-Richtlinie 2004/108/EC „Elektromagnetische Verträglichkeit“ und 2006/95/EC „Niederspannungsrichtlinie“ und 2011/65/EU "RoHS-Richtlinie".



Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahre. Kleine Teile, Erstickungsgefahr !

Dieser USB-Stick darf nur mit Geräten der Schutzklasse II verbunden werden, die die folgende Kennzeichnung haben:



Schutzklasse II

(GB) Operating instructions

Dear Customer!

Thank you for purchasing this quality product from GENIE. Please read these instructions carefully before start up the device and keep them for reference at a later date.

Please keep these instructions for subsequent reference; when passing the product on, please include the instruction manual. Please pay particular attention to the following safety notices. Contact our service department if you have any questions about the device or complaints. Details can be found at the end of these instructions.

Safety notices:

- The article is no toy. Children can be injured if playing with the device; small parts can be torn off and swallowed.
- Put the article on a solid base (e.g. desk) so that it is stable and the device cannot be destroyed by falling off.
- The article is not water resistant. Prevent the device from coming into contact with liquids or water.
- Please never attempt to open the device yourself. If it malfunctions, contact a trained member of our service team. Please read our warranty conditions and service information at the end of these operating instructions for more details.

HANDLING THE GUARANTEE

Thank you very much for purchasing this GENIE product. Please note the following advice whenever this machine does not function faultlessly, contrary to expectations.

The guarantee period amounts to 24 months from the date of purchase, provided that the machine has been used appropriately. Please keep the proof-of-purchase voucher and original packaging in a safe place. The warranty is only valid for defects in materials or fabrication. However, it is invalid for damage that has occurred to breakable parts, e.g., on the casing. Machines that have been damaged by inappropriate use externally, are excluded from being exchanged. A guarantee will expire whenever any repairs have been carried out without the express consent of our customer service department. Repairs under the guarantee can only be made when the proof-of-purchase voucher is enclosed with the defective machine – **please notify us about the return by telephone!** Please give your name, address, post code, town and telephone number with the dialing code. Please state the reason for your complaint too.

We regret any inconvenience caused!

Our service hot line

Tel. +49 (0) 6122-7279891 • Fax +49 (0) 6122-705952 • Email: hotline@genie-online.de

Address: Dieter Gerth GmbH, -Service- , Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden.

Deutschland/ Germany



Guideline 2002/96/EC concerning the handling, collection, recycling and disposal of electrical and electronic equipment and their components ('waste electrical and electronic equipment', known as WEEE). The crossed symbol on a rubbish container indicates that the machine or device is not allowed to be disposed of but it must be handed over to a suitably equipped collection centre for proper recycling or disposal.




This machine corresponds to the requirements according to EU Guideline 2004/108/EC entitled 'Electro-Magnetic Compatibility' 2006/95/EC entitled 'Low-Voltage Guidelines' and 2011/65/EU "RoHS Directive".



Warning: Not suitable for children under 3 years. Small parts. Choking hazard!

USB stick must only be connected to devices in protection class II,

which are marked with the following symbol:  Protection Class II

(FR) GUIDE D'UTILISATION

Nous vous remercions d'avoir acheté cette prestigieuse horloge design GENIE.

Veuillez lire les instructions suivantes et conservez-les pour toute future référence.

A la fin de ces instructions, vous trouverez des conseils pour contacter notre ligne d'assistance.

Cordialement, L'EQUIPE GENIE

Notices de sûreté:

- L'article n'est aucun jouet. Des enfants peuvent être blessés si jouant avec le dispositif ; de petites pièces peuvent être arrachées et avalées.
- Mettez l'article sur une base pleine (par exemple bureau) de sorte qu'elle soit stable et le dispositif ne puisse pas être détruit en tombant.
- L'article n'est pas résistant d'eau. Empêchez le dispositif d'entrer en contact avec des liquides ou arrosez.
- Veuillez lire nos états de garantie et information à la fin de ces consignes d'utilisation pour plus de détails.

- N'essayez jamais svp d'ouvrir le dispositif vous-même. S'il fonctionne mal, contactez un membre qualifié de notre équipe de service.

Modalités de GARANTIE

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit de la marque GENIE. Si, contre toute attente, l'appareil ne devait pas fonctionner de manière irréprochable, veuillez vous référer aux modalités suivantes : Dans le cadre d'une utilisation conforme, la durée de garantie est, pour un emploi conforme, de 36 mois à compter de la date de l'achat. Veuillez conserver le justificatif d'achat et l'emballage d'origine. La prestation de garantie couvre les défauts matériels ou de fabrication, mais non pas les dommages survenus sur les pièces fragiles, telles que le boîtier. Les appareils endommagés par une intervention externe et par un maniement non conforme sont exclus de la présente garantie et ne pourront être échangés. La garantie expire si des réparations ont été effectuées sans le consentement exprès de notre service clients.

Le justificatif d'achat doit être joint au retour de l'appareil pour que les réparations couvertes par les termes de la garantie puissent être effectuées – **veuillez impérativement annoncer tout renvoi au préalable par téléphone !** Veuillez toujours indiquer votre adresse complète : nom, rue, code postal, ville, votre numéro de téléphone avec indicatif et motif de la réclamation. Nous vous en remercions !

Notre Hotline service clients:

Tél. : +49 (0) 61 22-72 79 89 1 • Fax +49 (0) 61 22-70 59 52 • Email: hotline@genie-online.de
Adresse: Dieter Gerth GmbH, -Service- , Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden. Deutschland/
Germany



Directive 2002/96/EC relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) concernant la collecte sélective, le traitement de certains composants et la valorisation des déchets par recyclage (waste electrical and electronic equipment –WEEE).


Le symbole de poubelle barrée signale que l'appareil ne doit pas être collecté avec les déchets ménagers, mais doit être rapporté aux centres de collecte équipés, chargés du recyclage ou de l'élimination conforme.



Cet appareil répond aux exigences des directives européennes 2004/108/EC « Comptabilité électromagnétique » et 2006/95/EC « Basse tension » et 2011/65/EU „Ligne directive RoHS“.



Attention: Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Petites pièces, risqué d'étouffement!

Cette clé USB doit être connectée uniquement à des appareils de la classe de protection II qui sont marqués comme suit:  Classe de protection II

(IT) ISTRUZIONI PER L'USO

Grazie per l'acquisto di questo prestigioso orologio di design GENIE.

Leggere le istruzioni che seguono e conservarle per successive consultazioni.

Alla fine delle istruzioni troverete suggerimenti sull'uso della nostra Assistenza telefonica.

Cordialmente GENIE TEAM

Avvisi di sicurezza:

- L'articolo è giocattolo. I bambini possono essere feriti se giocando con il dispositivo; le piccole parti possono essere strappate fuori ed essere inghiottite.
- Metta l'articolo su una base solida (per esempio scrivtorio) in modo che sia stabile ed il dispositivo non possa distruggersi cad.
- L'articolo non è resistente di acqua. Impedica il dispositivo entr inare contatto con i liquidi o innaffi.

- Non tenti prego mai di aprire il dispositivo voi stessi. Se funziona incorrettamente, metta in contatto con un membro formato della nostra squadra di servizio. Legga prego il nostro imbroglione della garanzia.

CONDIZIONI DI GARANZIA

La ringraziamo per aver acquistato questo prodotto GENIE. Qualora si verificassero anomalie nel funzionamento dell'apparecchio, la preghiamo di seguire le istruzioni riportate di seguito:

La durata della garanzia con un utilizzo corretto del prodotto corrisponde a 24 mesi a partire dalla data di acquisto. Conservi lo scontrino e l'imballaggio originale. La garanzia viene applicata esclusivamente in caso di difetti del materiale o di fabbricazione, non per danni provocati a parti fragili, come ad esempio il telaio. Non verranno sostituiti apparecchi danneggiati sulle parti esterne a causa di un utilizzo non conforme. La garanzia scade quando vengono eseguite riparazioni senza l'espressa autorizzazione del nostro Servizio Clienti.

Le riparazioni in garanzia possono avere luogo solo dietro presentazione dello scontrino di acquisto.

La preghiamo di avvisarci telefonicamente in caso di spedizione di merce restituita! Verranno accettate solo le merci restituite provviste di sufficiente affrancamento di spedizione, con il corrispondente Numero di ritorno. La preghiamo di indicare sempre nome e cognome, via, località e telefono con prefisso e il motivo del reclamo. La ringraziamo per la sua comprensione!

Linea diretta con il Servizio Clienti: Tel. +49 (0) 61 22-72 79 89 1 • Fax +49 (0) 61 22-70 59 52 •
E-mail: hotline@genie-online.de Previo avviso, le merci restituite devono essere spedite con il corretto affrancamento al seguente indirizzo: Dieter Gerth GmbH, -Service-, Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden




È applicabile la direttiva europea 2002/96/CE sull'uso, la raccolta, il riutilizzo e lo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche e dei relativi componenti (rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche: RAEE). Il simbolo di un contenitore per rifiuti barrato da una croce significa che l'apparecchio non può essere smaltito con la normale spazzatura, ma deve essere portato nei centri di raccolta attrezzati per il corretto riutilizzo o smaltimento.



Questo apparecchio è conforme ai requisiti espressi dalla Direttiva europea EU Guideline 2004/108/EC 'Electro-Magnetic Compatibility' 2006/95/EC 'Low-Voltage Guidelines' e 2011/65/EU "RoHS Directive".



Avvertenza: Non adatto ai bambini sotto i 3 anni. Piccola parte, rischio di soffocamento!

Questa chiavetta USB deve essere collegato solo ai dispositivi appartenenti alla classe di protezione II, che sono contrassegnati con il seguente simbolo: 

ES) INSTRUCCIONES DE USO

Muchas gracias por adquirir este prestigioso Reloj de Diseño GENIE.

Por favor lea las siguientes instrucciones y guárdelas para una futura referencia.

Al final de las instrucciones encontrará unos consejos para utilizar nuestra Línea de Servicio.

Sinceramente, El equipo de GENIE

Avisos de la seguridad:

- El artículo no es ningún juguete. Los niños pueden ser dañados si juegan con el dispositivo; las pequeñas piezas pueden ser rasgadas apagado y ser tragadas.
- Ponga el artículo en una base sólida (e.g. escritorio) de modo que sea estable y el dispositivo no pueda ser destruido cayéndose.
- El artículo no es resistente de agua. Evite que el dispositivo entre en el contacto con los líquidos o riegue.

- Nunca intente por favor abrir el dispositivo usted mismo. Si funciona incorrectamente, entre en contacto con a un miembro entrenado de nuestro equipo del servicio. Lea por favor nuestra estafa de la garantía

GARANTÍA

Estimado cliente:

Muchas gracias por haber comprado este producto GENIE. Si, en contra de lo esperado, este aparato no funcionase correctamente, le rogamos tenga en cuenta lo siguiente:

En caso de uso adecuado, el periodo de garantía será de 24 meses a partir de la fecha de compra,. Le rogamos conserve el comprobante de compra y el embalaje original. La prestación de garantía sólo cubrirá los defectos en el material o de fabricación, pero no los daños en partes frágiles, p.ej., en la carcasa. Los aparatos que resulten dañados por agentes externos debido a su uso inadecuado quedarán excluidos de un posible cambio. La garantía caducará si se llevan a cabo reparaciones sin la autorización expresa de nuestro servicio de atención al cliente.

Las reparaciones por garantía sólo pueden tener lugar sobre la base del comprobante de compra adjunto - **¡Se ruega soliciten telefónicamente cada devolución!** Solamente pueden aceptarse las devoluciones que dispongan del correspondiente número de devolución. Se ruega indiquen su nombre, calle, código postal, lugar de residencia y teléfono con prefijo, así como el motivo de su reclamación. ¡Muchas gracias por su comprensión!

Nuestra línea telefónica de servicio al cliente: Tel. + (49)-6122-7279891 • Fax + (49) -6122-705952 • Email: hotline@genie-online.de Se ruega envíen todas las devoluciones a la siguiente dirección: Dieter Gerth GmbH, -Service- Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden



Directiva 2002/96/CE sobre el tratamiento, recogida, reciclaje y eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos y sus componentes (Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos - RAEE).


El símbolo tachado de un contenedor de basura indica que el aparato no puede depositarse en un cubo para residuos domésticos; en su lugar, debe llevarse a un centro de recogida debidamente equipado para su reciclaje o eliminación.



Este aparato cumple los requisitos de las Directivas EU Guideline 2004/108/EC 'Electro-Magnetic Compatibility' 2006/95/EC 'Low-Voltage Guidelines' è 2011/65/EU "RoHS Directive".



Advertencia: No apto para menores de 3 años. Peligro de ahogarse. Partes pequeñas!

Esta memoria USB sólo se puede conectar a dispositivos de protección II, que están marcados con el símbolo siguiente:  Clase de protección II

(CZ) Návod na použití

Vážený zákazníku!

Děkujeme, že jste si zakoupili tento kvalitní výrobek od GENIE. Přečtěte si prosím tyto pokyny pozorně předtím, než zařízení do provozu a uschovejte je pro referenci k pozdějšímu datu.

Uschovejte tyto pokyny pro další potřebu; při průjezdu produkt na, uveďte návod k obsluze. Věnujte zvláštní pozornost následující bezpečnostní instrukce. Obráťte se na naše servisní oddělení, pokud máte nějaké dotazy týkající se zařízení nebo stížnosti. Podrobnosti lze nalézt na konci tohoto návodu.

Bezpečnostní pokyny:

- Tento článek není hračka. Děti se mohli zranit, pokud nehrají se zařízením; malé části mohou být odtržena a spolknout.

- Vložte článek na pevném podkladu (např. stůl) tak, že je stabilní a zařízení nemůže být zničena odpadávat.
- Tento článek není odolný vůči vodě. Zabránit zařízení přicházející do styku s tekutinami nebo vodou.
- Prosím, nikdy se nepokoušejte přístroj sami. Pokud to nefunguje, obraťte se na vyškoleného člena našeho servisního týmu. Přečtěte si prosím záruční podmínky a servisní informace na konci tohoto návodu k obsluze pro více informací.

Záruka

Děkujeme Vám za koupi tohoto výrobku značky GENIE. Pokud by přístroj oproti očekávání nefungoval bezchybně, postupujte prosím následovně:

Záruční doba obnáší při správném zacházení 24 měsíců od data nákupu. Uschovejte si prosím doklad o nákupu a originální obal. Záruka se vztahuje pouze na výrobní chyby a závady materiálu, nikoliv na poškození křehkých částí, např. krytu přístroje. Přístroje, které byly poškozeny vnějším zásahem, jsou ze záruky vyloučeny. Záruka zaniká tehdy, jestliže jsou na přístroji prováděny opravy bez výslovného souhlasu našeho zákaznického servisu.

Záruční opravy mohou být prováděny pouze s přiloženým dokladem o nákupu – **každou zpětnou zásilku ohlaste prosím telefonicky!** Uvádějte prosím vždy jméno, ulici, PSČ, bydliště a telefon, jakož i důvod Vaší reklamace.

Srdečné díky za Vaše pochopení!

Naše servisní hotline:

Tel. +49 (0) 6122-72 79 891 • Fax +49 (0) 6122-705952 •

E-mail: service@genie-online.de

Dieter Gerth GmbH, -Service-, Berta-Cramer-Ring 22, D-65205 Wiesbaden. Deutschland/ Germany



Směrnice 2002/96/EC parlamentu a Evropské rady o odpadu z elektrických a elektronických zařízení a jejich částí (waste electrical and electronic equipment –WEEE).


Přeškrtnutý symbol odpadního kontejneru poukazuje na to, že přístroj nesmí být likvidován jako domácí odpad, nýbrž musí být odevzdán specializovaným pracovištěm pro odbornou likvidaci resp. recyklaci.



Tento stroj odpovídá požadavkům dle směrnice EU 2004/108/ES s názvem "Elektromagnetická kompatibilita", 2011/65/EU "RoHS směrnice" a 2006/95/ES s názvem "Low-Voltagepokyny" a 2011/65/EU "RoHS Directive".



Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let. Drobné díly. Choking Hazard!

Tento USB flash disk se smí připojovat pouze k zařízením s třídou ochrany II, která jsou vybavena následující značkou:  třída ochrany II